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FTHEINE: W0 AIRRAETE

> Y n— oo B, %,q”(\q\<1),%

> LY x>0/, x,1—cosx

> & x—o00, 3

> SESRH AX), Y Ax— 0B, fix+ Ax) — flxo)

BRNMESENEWIMEFENRTLE ME

9,

gx)
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BHEFNE: 8 ) 5 60 % x— 2 FHEFHIEGME. % 500 £0, B
),

nm oy T

MFR x) 5 g(x) BHEMTHNE, iBH x) ~g(x) (x— a).
I‘.t)ﬁ' & f(x),8(x), h(x) BH x— a BT /hE, N
- f{x) ~ f(x)

2. & fix) ~ g(x), W g(x) ~ f(x)
3. & fx) ~ g(x),8(x) ~ h(x), W fx) ~ h(x)
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55INE

BRENLSE N (UTHAH x—0)
> x ~ sinx ~ tanx ~ arcsin x ~ arctan x ~ In(1 4+ x) ~ e*— 1
> x? ~2(1 —cosx) ~2(secx — 1) ~ 2(x— In(1 + x))
> x> ~ 2(tan x — sin x) ~ 2(arcsin x — arctan x) ~ 3(tan x — x) ~ 3(x — arctan x) ~
6(x — sin x)
> (14+x)* -1~ ax
» ¥ —1~xlna
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5] 1:
5] 2:

liInx—>0

lim, o

tan 2x
sin 5x

tan x—sin x
sin® x

X) ~ go(x), H lime,, 2 - X) =&, W

Al . R(X)

lim = lim
Xx—a gi(;j x—a gg()ﬁ
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EMTESNE: i alx) ALK K x— aHEFIESNE, BEEES—IEH/N
= =

a(x) = n(x)B(x),
MFR a(x) B B(x) BHRITENE, 28

a(x) = o(f(x)) (x— a)

f: xsinx® = o(x?) (x — 0)
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5INE

MR % x— aft, x) ~gx) WEELMHE (x) = g(x) + olg(x)).
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a(x)

BIMFEENE: alx),B(x) AXSME, E_limx_,a—x I, 1£0

nEFNE: BF a(x) M (x—a)" ARMTESE/NE, MR a(x) B x—a W n i

HINE

£ M) B—AEFAR, W [ B—1EFNE
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o

e EEIEENAMEERS
EX: & y=fx) £ x HENMBBABTEX. BEFE—TER A #EF

fixo + Ax) — fixg) = AAx+ o(Ax),

TFR fx) 7 xo SEATHY, FHHE AAx FR fx) £ xo0 ARIRS . 1E1E df 5 dy.
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Zes)

THE (BOMEHMMER):
1 y=flx) £ xo RAMMHEDVEZER y = x) £ x0 RTE
2. #y=fx) T xo WA, W df = ' (x0)Ax
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o

Mg REIEENZEETERSS y
> dy 5 Ay REMEH N
> dx = Ax, df = f'(xg)dx
> AR SEABREEN, EHSLAR
> AIAFAR] SEM PR F— T i
> MSHENIEZE SRk S—E
d(f+ g) = df+dg, d(fg) = gdf+ fdg,
d(f) B gdf — fdg K’ 2.9

g g
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—Mr TR AT T

T 2= g(y)
1 IRy B—NETE, W dz=g (y)dy

2. MREB—AEH y=fx), M z=g(fx),
dz:g/(f(x))f/(x)dx, dy:fl(x)dx = dz:g/(y)dy

N dz=g (y)dy B2

B
Z

i

—MESRIERXA TN Tt y REZEERPE:
STHY

15“ : d( esin x2 )
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—Mr TR AT T

—H RSP TR AR A EAREXH SRE— LA E:
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—Mr TR AT T

RIS FEB = ) RA—DZTHE Flxy) = 0 BHER F(x flx) =0, MR
y=flx) BFH Flxy) = 0 FTARERIIR S
> TETEME 7 E—1E 7
> ERKE (HRHWEKRM) Fxy) =0 MEHT, TA—RBSHERTRTER
RESAMSH

Bl: y—x—esiny=0 (0<e<1)
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—Mr TR AT T

Bil: K & +xy— e=0 WEMNRAHHSH
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—Mr TR AT T

W

TERY: BTE xHEZE y WXRHUTHSHAERE:
x = a(t),
y=pB(t).

X = acos#,
y = bsiné.
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— S TR R

5 1: SREEE VIR R

x=1In(1+ t2)

e * dy
/ Ey > P
y=t—arctant R dz

W2 gy o B {
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WA SIS

fixo + Ax) = fixg) +  (x0)Ax+ o(Ax) = fixg) + f (x0)Ax
fi: K V4.6 0 V8.2 BYIEUE
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Bk

38 2.5 1(2), 2, 7, 8(3), 9(2), 10(2)
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